

楚水1号酒庄

高薪诚聘:业务员、驾驶员、电脑工作人员

2015年美酒节盛大开幕
热忱欢迎企事业单位和个人前来实体店
(红太阳酒业:花园路41号)洽谈业务

扫描右侧二维码并添加关注的朋友,请携手机微信至花园路41号(红太阳酒业)领取精美礼品一份!

咨询电话:13914438888 85285999



楚水1号酒庄二维码

假如我当单位副手……

——安丰镇单位副职岗位竞聘演讲测评会目击记

□本报记者 朱 莲

一支富有活力的人才队伍,是经济社会发展的重要保障之一。从3月初开始到现在,安丰镇根据各单位的职能和工作要求,近期对乡镇事业单位的29个正职、29个副职岗位开展竞争上岗工作。为根除人浮于事、动力缺乏和任职疲沓等不良现象,更好地激发干部干事创业的激情,营造“有为才能有位”、“吃苦才能吃香”的良好氛围,安丰镇推行了单位竞争上岗制度。

86人次竞聘 29个岗位

“如果我成功竞聘这一岗位,将做到以下几点……”6月17日,一场生动的副职岗位竞聘演讲测评会在安丰镇会议室举行。由于竞聘副职岗位人员每人最多可选择3个岗位,此次共有86人次竞聘19个单位的29个副职岗位。

此次竞争严格按照宣传发动、推荐报

名、演讲测评、组织考察、公示任用等程序开展。竞聘单位副职岗位实行个人自荐与单位主要负责人推荐相结合,原副职及工作人员均可报名,且每个岗位竞聘人数必须达到2名以上。单位测评、竞聘演讲测评、镇党政领导班子测评的综合得分占比分别为30%、40%、30%。

在竞聘演讲环节,由村党组织书记(村主任)、老干部代表和部分党代表、人大代表、政协委员等52人组成的评委团,结合各竞聘人员在综合分析、言语表达、组织协调和自我控制能力及求职动机与岗位匹配、人际关系处理等方面,现场打分并公布竞聘人员演讲测评成绩。

据了解,安丰镇单位正职岗位竞聘演讲测评会,已在6月1日举行。

实力如何?看“一测一讲”

据该镇有关负责人介绍,在此次竞争

上岗过程中,竞聘人员主要通过“一测一讲”两个方面,全面展现自己的风采和实力。“一测”就是民主测评,该部分主要根据竞聘人员在德、能、勤、绩、廉等方面的具体情况作详细测评,着重考核竞聘人员的素质能力和工作实绩;“一讲”就是竞聘演讲,竞聘人员对自己的基本情况、工作经历、竞聘优势、工作思路和措施作全面陈述。“这就要求竞聘人员既要有勇于争先的工作作风,也要具备缜密的思维、流畅的表达和现场应变能力。”一位评委说。

“围绕小城市建设,你如何解决集镇控制区、村民老宅基地的建房矛盾?”“谈谈你对‘有权不用,过期作废’这种说法的理解。”“农村土地承包纠纷解决的途径有哪些?”……面对一个又一个现实问题,竞聘人员结合实际作了细致而全面的回答。

李中 全面清理 戴窑 残留秸秆

本报讯 从6月16日开始,李中镇开展了“清洁家园、清洁田园、清洁水源、清洁交通”的环境整治行动。

该镇制定了工作方案,按属地管理的原则,对散落在田间林地路旁、河渠沟塘沿岸的秸秆,由各村组织专业队伍限期清理到位,同时对环境卫生状况进行一次考核验收,清理村与村交界处、“两不管”地块、村庄偏僻道路、农贸市场、学校企业、旅游景点等关键地段的垃圾,以及乱堆乱放的柴草、农作物秸秆、废弃建筑材料等。该镇组织党员义工集中清理镇域内公路、主要道路边的杂物和水上漂浮物,确保在视线范围内不出现乱搭乱建和杂物乱堆乱弃的现象。(王明方)

●麦收结束后,戴窑镇组织人员清理河岸、河中和田头的残留秸秆。

该镇规定时限将残留秸秆统一清运至本区域范围内的指定地点处理。凡6月19日后残留秸秆不清运彻底的,将视同火点列入“双禁”专项工作考核。连日来,各村开展残留秸秆“双清”工作,既注重主干道两侧的秸秆清运,又抓好偏僻地段的秸秆清运,确保不留死角、不留焚烧隐患、不污染水体。

各村在“双清”工作完成后,自行提出书面申请,报请镇组织验收,镇里专门组织验收考核小组,分阶段逐村、逐田块、逐河道进行考核验收。(袁幸福)

八人中国画全国巡回展在兴办展

本报讯(记者 朱 莲)6月18日上午,由市文联、市文广新局联合主办的“墨缘问道 汲古出新”——八人中国画全国巡回展在市博物馆举行,这也是此次巡回展的首站。

据了解,参展的48幅国画作品,是江苏、四川、安徽、河南等地的8位画家

创作的佳品,4名江苏籍画家中,兴化籍画家朱静波是其中之一。他所创作的6幅山水画,将自己对大自然的感观与对现实生活的感受融为一体,所有的情感充盈于一草一木,一房一树,一山一水之间,表达了他对祖国大好河山的热爱情怀。

“我们八个人因翰墨而结缘,有着共

同的艺术追求方向和目标。”张家港市书画院院长丁建中认为,中国画发展已呈多元化,尤其是主题性创作方面成果丰硕。兴化是一个文化底蕴深厚的名城,希望通过举办这样的画展,与兴化的书画界同仁相互交流和切磋技艺,从当地的历史文脉中汲取更多营养。



Alibaba Group 农村淘宝 cun.taobao.com

回家,真好

我的家 我们的梦

兴化农村淘宝诚邀您加入电商行列,只要有网购经验,愿意为家乡付出,改善农村的生活质量,就请与我们联系。

家永远是最温暖的,心回来了,身也得回来,不再只是每个新年的关心。

自我介绍及电话号码;
 希望服务的村点;
 为什么适合加入农村淘宝

农村淘宝招募网址: cunzhaomu.taobao.com
招募电话: 4008260826-1 手机: 18521358259



粽香传情

上图:6月18日上午,水关社区工作人员以及该社区军属代表、党员代表,带着热气腾腾的粽子和牛奶、绿豆糕等,与残疾儿童共迎端午节。 张雯雯 摄

左图:文峰社区组织社区义工包裹粽子,分送给社区内的五保户、空巢老人及留守儿童。 吴冰清 摄

出售

文正公寓9号楼1单元302室楼中楼,面积220平方米,每平方米4000元,汽车库另算。联系电话:13852894777(姚先生),非诚勿扰。

遗失启事

- 遗失文林社区国际华城11幢205室业主王加干土地分割证,声明作废。
- 遗失徐兰珍《职工养老保险手册》和《医疗保险手册》,身份证号码为:321083196803042348,声明作废。
- 遗失戴晓娟《职工养老保险手册》和《医疗保险手册》,身份证号码为:321281198502063927,声明作废。